
 

Πρόγραμμα: «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» 
ΕΠΑνΕΚ 2014-2020   

Δράση: «ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ/ΣΣΚ» 

Τίτλος έργου:  

Ενσωμάτωση τεχνολογίας αιχμής για την ενίσχυση της αλυσίδας αξίας των ελληνικών ποιοτικών 
αγροτικών προϊόντων. Διαδίκτυο των πραγμάτων σε Αγροδιατροφικές Συμμαχίες – InoFA ΙΙ ΓΓ2CL-
0347856 

Συνοπτική Περιγραφή:  

H Alpha Plan Consultants συμμετέχει στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, 
Καινοτομία» ΕΠΑνΕΚ 2014-2020 μέσω της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ/ΣΣΚ» 
που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και Εθνικούς Πόρους.  

Η πράξη με τίτλο «Ενσωμάτωση τεχνολογίας αιχμής για την ενίσχυση της αλυσίδας αξίας των 
ελληνικών ποιοτικών αγροτικών προϊόντων. Διαδίκτυο των πραγμάτων σε Αγροδιατροφικές 
Συμμαχίες – InoFA ΙΙ» πραγματεύεται τον ψηφιακό μετασχηματισμό της αγροδιατροφικής εφοδιαστικής 
αλυσίδας. 

Κάθε επιμέρους Ενότητα Εργασίας αποτελεί και ένα αυτοτελές επιχειρηματικό σχέδιο που εξυπηρετεί 
συγκεκριμένες ανάγκες των εμπλεκόμενων επιχειρήσεων και έρχεται να δώσει ολοκληρωμένη λύση 
χρησιμοποιώντας και ενσωματώνοντας την υψηλή τεχνολογία στην καθημερινή τους λειτουργία. Επειδή 
οι ίδιες οι εταιρίες έχουν περιγράψει το πρόβλημα και την προτεινόμενη λύση, η συμβολή του έργου είναι 
πολύ σημαντική στην επίτευξη των αναμενόμενων αποτελεσμάτων και φιλοδοξούμε το παρόν έργο να 
αποτελέσει σημαντικό βήμα προς τον ψηφιακό μετασχηματισμό και την μετάβαση της αγροδιατροφικής 
εφοδιαστικής αλυσίδας της χώρας μας σε μία νέα εποχή που θα χαρακτηρίζεται από την αφομοίωση νέων 
τεχνολογιών στην υπηρεσία της βιωσιμότητας και της προόδου του συνόλου των εμπλεκόμενων στην 
αγροδιατροφή.  

Σε πλήρη συντονισμό με τις κεντρικές ευρωπαϊκές πολιτικές ενσωματώνονται φιλοπεριβαλλοντικές 
πρακτικές στις λειτουργίες των επιχειρήσεων με έμφαση στην πρωτογενή παραγωγή και συνθήκες 
λειτουργίας σε ευφυές περιβάλλον εργασίας. Όλες οι δράσεις του έργου γίνονται μεταξύ μελών του ΣΣΚ 
που συνεργάζονται για έναν κοινό σκοπό και για την από κοινού ανάπτυξη λύσεων. 

Συνολικός Προϋπολογισμός Έργου:           415.500,14 € 

Προϋπολογισμός Alpha Plan Consultants:          54.015,39€ 

Internet of Food Alliance ΙΙ 


